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1" aoknon

2UPTTANPWOTE OTA KEVA TO ATTOTEAEOUA EKTEAEONG TWV TTAPAKATW EVTOAWV I)
Tov Kwoika Python Tou Trapdyel 1a  avaypag@oueva ATTOTEAEOHATA.
2uumAnpworte «MHNYMA AAGOYZ» €Gv TPOKEITAI va EUQPAVICTEI KATTOIO
unvuua AaBouc, 1 «<KKENO» av dev eupavioTei KATl.

Amdvtnon:

>>> x = 5
>>> vy, x =x + 1, vy

>>> x = 10

>>> def fool():
print (x)

>>> x += 1

>>> foo ()

>>> def do

>>> do ()

>>> def f(x):
def g(y, z):
return x(z, V)
return g
>>> h = f (pow)
>>> h(2, 3)

>>> f(lambda x, y: x + vy) (2, 3)
>>> [-x for x in range(l0) if x % 3 == 0]

>>>
>>> a['hello']
2019
>>> def z():
yield 2019
yield 1
>>> for x in z () :
print (x)




2" aoknon

OetwpnoTe 10 TTPOYPAPua Python:

Amndvtnon:

>>> def print all pairs(ls):
"UUEYMIAHPOQETE TO XQMA THX ZYNAPTHXHEZ."""

>>> print all pairs(['a', 'b', 'c', 'd'])
b

QOO0 oo
Q.00 Q0

ZUPTTANPWOTE TO KEVO OTOV KWOIKA TNG print all pairs €101 WOTE TO
TTAPATTAVW TTPOYPAMMA VO €XEI TO TTEQIYPAPOUEVO ATTOTEAEOUA, ONAad va
eM@aviCel OAa Ta duvatda Ceuyn oTolixEiwv TNG AioTag 1s. (MapatnpnoTe, 6T KABE
Ceuyog epgaviceTal akpIBwg pia @opd.) H uAorroinan oag Ba TpETel va OOUAEUEI
OwOoTd yia o1ToIadHTTOTE AioTa OULBOAOCEIPWV/aAQAPIBUNTIKWY 1s, OXI JOVO yId
TO TTAPATTAvVW TTapAadeIyuda.

3" aoknon

Ti Ba gpgavioel To akdAouBo TTpdypapua Python 6tav eKTEAEOTEI,

def what do i do(s): Amavnon:

if len(s) == 1:
return print(s)

print(sf[::-1])

what do i do(s[1l:])

print (s)

what do i do('hello')




4" doknon

KataokeudoTe TN ouvAdptnon cycle (1s, i) n OTroia YETATOTTICEI TO OTOIXEIQ
NG AioTag 1s Katd i Bfoeig apiotepd. To 1o €wg Kal TO 1-00TO OTOIXEIO
avoKUKAwvovTal 010 TEAOG TNG 1s, ONAAdK WETAKIVOUVTAI OTIG TEAEUTAIEG 1
B€oeIg Xwpic Opwe va aAAdEel n ueTagu Toug oeipd. H uAotroinon oag Ba TpETel
va OouAcUel owoTd yia orroiadntrore Aiota 1s, OxI UOVO yia TO TTapATTAvW
TapadeIyuda.

Andvinon:

>>> def cycle(ls, 1i):
""UEZYMINAHPQETE TON KQAIKA QRTE NA EM®ANIZETAI H
NEPITPA®OMENH EEOAOZ. """

>>> ]gs = ['h', vev’ 'l', lll’ lol]
>>> cycle(ls, 1)

>>> s

[lel, lll, lll, lol, lhl}

>>> cycle(ls, 1)

>>> 3

[lll, 'l', 'O', 'h', |e|1

>>> cycle (s, 2)

>>> 5

['o', 'h', 'e', '"1', '1"']

5" aoknon

2UUTTANPWOTE TOV OPIOKO TNG TAENG LightBulb OTA KEVA TTOU AKOAOUBOUV £T0I
WOTE TO TTAPAKATW TTPOYPAPHA VA £XEI TO ATTOTEAECUA TTOU TTEPIYPAPETAL:

""IU'RYMIAHPQETE TON KQAIKA QRTE NA EM$ANIZETAI H NEPITPASOMENH EEOAOZ. """

>>> class LightBulb:




lightl = LightBulb (Tr
print (lightl.state())
print (lightl.state())
lightl.press switch()
print (lightl.state())
lightl.press switch()
print (lightl.state())
lightl.press switch()
print (lightl.state())
lightl.press switch()
print (lightl.state())
print (lightl.state())
lightl.press switch()
print (lightl.state())
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Eppavilet
Epgavilet

Epgpavilet
Epgpavilet
Epgpavilet

Epgpavilet
Epgavilet
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Epgpavilet

light2 = LightBulb (False)

print (light2.state())
light2.press switch()
print (light2.state())
light2.press switch()
print (light2.state())
light2.press switch ()
print (light2.state())
light2.press switch()
print (light2.state())

# Eupavilet
# Eupavile:
# Eupavilet
# Eupavile:

# Eupavile:

Light
Light

Light
Light
Light

Light
Light

Light

Light
Light
Light
Light

Light

is on
is on

is off

is on

is off

bulb burned out
bulb burned out

bulb burned out

is off

is on

is off

is on

bulb burned out
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